

文明中牟

雁鸣湖镇韩寨社区 见证道德光芒 感受模范力量



本报讯 10月25日,雁鸣湖镇韩寨社区召开“道德模范”表彰大会,镇党委书记刘海玲、人大主席王锋、党委副书记孙迎彬以及韩寨村全体党员、

联户代表参加。会议由镇工会主席梁冠英主持。

会上,对评选出的“道德模范”“好婆婆”“好媳妇”“好家庭”“好才俊”进行

了表彰,模范代表王秀琴作典型发言。

刘海玲对受到表彰的6位模范代表表示祝贺。她指出,韩寨社区作为雁鸣湖镇最早搬入社区的村庄,在社区“两委”干部的带领下,做出了群众认可的优异成绩,尤其是在精神文明建设方面为其他村树立了榜样,为雁鸣湖镇荣获“全国卫生镇”“全国文明镇”“全国重点镇”等“国字号”荣誉贡献了力量。希望全社区居民脚踏实地、齐心协力、团结拼搏、共谋发展,共同引领韩寨社区文明乡风。

据悉,此次评选活动通过家庭自荐、邻里互荐、小组推荐等形式发掘出一批优秀的模范人选;通过走访了解、公开公示、从细节上找典型、在平凡中树模范等方式,评选出群众公认的“好婆婆、好媳妇、好家庭”,让全镇上下感受到弘扬传统美德、倡导孝亲敬老的模范力量。 中牟时报 马沂峰 通讯员 彭乐玲 田建杰 文/图

县政务服务大厅 做好便民服务 提升文明水平

本报讯 10月25日,一名残疾人到中牟县政务服务大厅咨询资金发放相关政策,因年龄较大且耳朵听不见,情绪十分激动。听完老人的诉说后,政务服务大厅志愿服务人员立即拿出纸笔,将情况一一写下,耐心地向老人解释说明,并就老人的问题给出了合理的建议。老人慢慢露出了微笑,说道:“政策我知道了,姑娘。我就是赌气,看见你们这样对待我,心里好受多了!”

近期,为提升政务服务大厅文明服务水平,县政务服务中心加强对志愿服务人员的教育和要求,强调文明服务的基础就是善待群众,引导值班人员全力为群众做好引导、政策咨询和力所能及的便民服务,也便有了以上的一幕。

中牟时报 马沂峰 通讯员 龚小慧

县档案局党支部 开展“绿博环保志愿服务”活动



本报讯 为增强党员的服务意识,10月26日,中牟县档案局党支部党员志愿者到郑州绿博园开展“绿色环保志愿服务”活动。

当天9时许,志愿者在郑州绿博园北门集合,点名完毕后,党员志愿者聚集在一起重温入党誓词,之后迅速投入到环保志愿服务活动中。

在绿博园,志愿者有的捡烟头、有的拾纸屑……尽管秋风萧瑟,志愿者们耐心地清理着地上的垃圾。经过近两个小时的努力,志愿者所经过的绿博园区域变得更加清洁、美丽,受到过往游客纷纷点赞。

中牟时报 马沂峰 通讯员 邢东旭 文/图

中牟以严管高压态势保护环境建设不受污染 坚决实现绿色崛起“新要求”

本报讯 10月26日,中牟县公安局一举查获非法运输渣土车10辆,刑事拘留犯罪嫌疑人6人,全面打响了大气污染防治攻坚战“第一枪”,以严管高压态势,坚决实现绿色崛起“新要求”。

10月29日夜,县公安局长栗英带队先后突击检查了奥达康盛世广场、路劲九郡、亚新美好天境等项目建筑工地。县公安局警令处主任朱森林,

县公安局城关派出所、郑庵派出所、治安大队负责人陪同夜查。

检查中,栗英向分包“工地警长”提问了5项职责任务,向项目工地负责人详细询问了工地基本情况、工地扬尘管控“三员”管理制度、“8个100%”规定落实情况,并全面了解了施工安全管理、民工流动性管理、民工登记办证、民工工资发放、建筑领域黑恶线索举报等工作。

栗英要求项目建设企业严格落实

“8个100%”要求,严格落实安全管理制度,以高质量环境保护措施、严要求安全监管措施助力中牟高质量经济发展;要求属地派出所、“工地警长”要确保工地情况信息灵敏,强化部门协调配合,夯实责任提高履职能力。既要保护项目建设企业安全顺利施工,更要保护环境建设不受污染,确保实现蓝天、碧水、净土的目标。 中牟时报 胡梦婉 通讯员 王发明 白彪

中牟县第一届“联通杯” 乒乓球邀请赛落幕



本报讯 10月28日,中牟县联通公司隆重举行第一届中牟联通杯乒乓球邀请赛。此次比赛共有16支参赛队伍。比赛现场,选手们个个精神饱满,动作娴熟,将球技发挥得淋漓尽致。王先生表示:这次比赛,为我们乒乓球爱好者提供了交流经验、切磋球技的平台,希望以后多开展这样的活动。经过激烈角逐,2+1队获得冠军,中牟联通公司队获得亚军,太阳队等6支队伍获得第3名。

中牟时报 胡梦婉 梁三喜 文/图

县烟草专卖局 加强专销结合 营造良好氛围

本报讯 近日,中牟县烟草专卖局(分公司)城区队部加强专销结合,全员参与大户治理、零售终端建设、自律小组建设工作,全体党员率先垂范,切实发挥专销合力效果,营造“我为终端做贡献”的良好氛围。

加大政策宣传力度,加强监管,死蹲硬守,10月份共监管大户9户,立案1户,停业整顿1户。努力提高店面形象,真诚对待零售终端户,俯下身子加油干,全力迎接郑州市局对零售终端的验收。加强价格检查,召开违约商户小组会62次,查处价格执行不到位商户36户,停止供货35户,批评教育1户。

中牟时报 梁三喜 通讯员 王志伟

长城志愿者服务队 走进锦源老年公寓

本报讯 10月27日,中牟县锦源老年公寓内欢歌笑语,由15名文艺志愿者组成的长城志愿者服务队文艺演出队利用周末休息时间,来到这里为老人们奉献了一场精彩的文艺演出。锦源老年公寓工作人员对长城志愿者的到来表示欢迎和感谢。志愿者表演了《包青天》《对花枪》《穆桂英挂帅》等10多个脍炙人口的精彩唱段,赢得阵阵喝彩。校大爷高兴地说:“表演得很好,欢迎你们经常来演出。”长城志愿者服务队副队长魏秀勤高兴地说:“能为老人们做点力所能及的事,真的很开心。今后,我们将一如既往地走进社区、敬老院、光荣院、养老院等,进行慈善义演或联欢,使老年人生活更加愉快,让社会风气更加和谐。” 中牟时报 马沂峰

新圃街小学 组织师生参观省地质博物馆

本报讯 10月30日,中牟县新圃街小学组织学生到河南省地质博物馆进行参观。

在地球厅,学生们认识了各种各样的岩石,了解了风化、冰川等对人类生存环境的影响;在恐龙厅,见到了亚洲体腔最大最重的恐龙——汝阳黄河巨龙、世界上最小的恐龙——窃蛋龙,目睹了世界上最大的一窝恐龙蛋化石;在生物演化厅,了解了地球上的生命是从无到有,从简单到复杂,从低级到高级,呈螺旋式发展进化。

此次社会实践活动,丰富了学生的相关知识,使他们认识到尊重自然、珍惜资源、保护环境的重要性。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李晓娟